



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

Н А К А З

23 грудня 2024 року

Ужгород

№ 307

*Про План роботи департаменту культури
Закарпатської обласної державної адміністрації –
обласної військової адміністрації на 2025 рік*

Відповідно до рішення колегії департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 23.12.2024 року № 9 „Про затвердження Плану роботи департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації на 2025 рік”

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити План роботи департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації на 2025 рік (далі – План роботи), що додається.
2. Директорам комунальних закладів культури, керівникам структурних підрозділів департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації - обласної військової адміністрації у межах повноважень, забезпечити виконання Плану роботи відповідно до зазначених строків.
3. Головному спеціалісту відділу забезпечення діяльності керівництва управління охорони культурної спадщини та забезпечення діяльності керівництва департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації Пономаренко В. довести План роботи до відома директорів комунальних закладів культури.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту

Євген ТИЩУК

ПЛАН РОБОТИ

Департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації на 2025 рік

ПОГОДЖЕНО:
Рішення колегії
департаменту культури
Закарпатської обласної
державної адміністрації –
обласної військової
адміністрації
23.12.2024 № 9

ЗАТВЕРДЖЕНО:
Наказ департаменту
культури Закарпатської
обласної державної
адміністрації – обласної
військової адміністрації
23.12.2024 № 307



Зміст

- Вступ
- I Питання для розгляду на засіданнях колегії департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації
- II Питання для розгляду на нарадах при директорів департаменту культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації
- III Робота з питань управління персоналом
- IV Основні організаційно-масові заходи
- V Контрольно-аналітична діяльність
- VI Робота з питань запобігання та виявлення корупції

Вступ

Культурне обслуговування населення області здійснюють 15 комунальних закладів Закарпатської обласної ради („Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва”, „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка”, „Закарпатська обласна філармонія” (в якій працює п’ять професійних музичних колективів), „Закарпатський академічний обласний театр ляльок”, „Закарпатський академічний обласний український музично-драматичний театр імені братів Юрія-Августина та Євгена Шерегіїв”, „Закарпатський обласний театр драми та комедії”, „Закарпатський обласний угорський драматичний театр”, „Обласний організаційно-методичний центр культури”, „Закарпатський музей народної архітектури та побуту”, „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького”, „Закарпатський обласний художній музей ім. Й. Бокшая”, „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д. Є. Задора”, комунальний заклад вищої освіти „Академія культури і мистецтв”, комунальні заклади культури „Академічний камерний хор „Кантус” та „Заслужений академічний Закарпатський народний хор”), комунальний заклад „Мукачівський драматичний театр” Мукачівської міської ради, 67 мистецьких шкіл, 434 клубні заклади та 454 бібліотеки. Усі заклади культури внесені до базової мережі закладів культури системи Міністерства культури та стратегічних комунікацій України.

Об’єкти культурної спадщини Закарпаття є невід’ємною частиною історико-культурного надбання України. На території області взяті під охорону держави та потребують збереження 1765 нерухомих пам’яток культурної спадщини, з яких: 506 пам’яток археології, 469 пам’яток історії, 76 пам’яток монументального мистецтва, 490 пам’яток архітектури та містобудування, 41 пам’ятка садово - паркового мистецтва, 175 ландшафтних пам’яток, 9 пам’яток науки і техніки.

Занесені до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 56 об’єктів.

Протягом 2025 року департаментом культури Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації, закладами культури та мистецтва області здійснюватимуться заходи, спрямовані на реалізацію державної політики у сфері культури, охорони культурної спадщини відповідно до законів України „Про культуру”, „Про бібліотеки і бібліотечну справу”, „Про театри і театральну справу”, „Про музеї та музейну справу”, „Про освіту”, „Про позашкільну освіту”, „Про вищу освіту”, „Про фахову передвищу освіту”, „Про охорону культурної спадщини”, „Про охорону археологічної спадщини”, „Про забезпечення функціонування української мови як державної”, „Про професійних творчих працівників та творчі спілки”, Указу Президента України від 18 серпня 2020 року №329/2020 „Про заходи щодо підтримки сфери культури, охорони культурної спадщини, розвитку креативних індустрій та туризму”, постанов Кабінету Міністрів України від 12.11.1998 №1775 „Про нормативи забезпечення населення клубними закладами”, від 06.02.2019 № 72 „Про затвердження Державних соціальних нормативів забезпечення населення публічними бібліотеками в Україні”, від 22.05.2019 № 452 „Про затвердження Порядку визначення категорій пам’яток”, від 20.07.2000 № 1147 „Про затвердження Положення про музейний фонд України, розпоряджень Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р „Про схвалення Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року”, від 26 вересня 2023 № 850-р „Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми „Єдність у розмаїтті” на період до 2034 року” від 3 березня 2023 року № 190-р „Про схвалення Стратегії розвитку читання на період до 2032 року „Читання як життєва стратегія” та затвердження операційного плану її реалізації на 2023 – 2025 роки”, рішення обласної ради від 20.12.2019 року № 1630 „Про Регіональну стратегію розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років”, розпорядження голови облдержадміністрації–обласної військової адміністрації від 05.12.2023 № 1075 „Про Програму розвитку культури Закарпатської області на 2024 – 2026 роки”, від 8.12.2023 № 1113 „Про Програму збереження об’єктів культурної спадщини Закарпатської області на 2024 – 2026 роки” та ін.

**I. Питання для розгляду на засіданнях колегії департаменту культури
Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації**

№ з/п	Питання, яке пропонується до розгляду	Термін виконання	Відповідальні
1	Звіт про виконання у 2024 році Програми розвитку культури Закарпатської області на 2024 – 2026 роки	лютий	Ломпарт Г.В.
2	Звіт про виконання у 2024 році Програми збереження об'єктів культурної спадщини Закарпатської області на 2024 – 2026 роки”	лютий	Кравчук В.М.
3	Про підсумки діяльності закладів культури у I півріччі 2025 року	липень	Ломпарт Г.В. Кравчук В.М.
4	Про стан діяльності у мистецьких школах та закладах вищої та передфахової вищої освіти	серпень	Дрогальчук Г.В. Стегней С.Н. Шетеля Н.І.
5	Про стан збереження фондів у музеях області	жовтень	Сопко Т.Т.
6	Про підсумки виконання плану роботи ДК ОДА у 2025 році та план роботи на 2026 рік	грудень	Ломпарт Г.В. Кравчук В.М.
7	Про підсумки проведення чергової атестації колективів із званням «народний» /«зразковий»	грудень	Мендель С.В. Дрогальчук Г.В.
8	Про виконання графіку затвердження меж територій пам'яток місцевого значення, режимів їх використання	лютий, серпень, жовтень, грудень	Сопко Т.Т.
9	Про стан збереження базової мережі установ культури та дотримання законодавства у галузі культури	березень, грудень	Ломпарт Г.В. Кравчук В.М.

**II. Питання для розгляду на нарадах при директорові департаменту культури
Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації**

№ з/п	Питання, яке пропонується до розгляду	Термін виконання	Відповідальні
1	Про перспективи діяльності мистецьких шкіл та закладів вищої і передфахової вищої освіти на 2024-2025 навчальний рік, атестацію працівників	червень	Дрогальчук Г.В. Стегней С.Н. Шетеля Н.І.
2	Про хід виконання Програми розвитку культури Закарпатської області на 2024 – 2026 роки	постійно	Ломпарт Г.В.
3	Про хід виконання Програми збереження об'єктів культурної спадщини Закарпатської області на 2024-2026 роки	постійно	Кравчук В.М.
4	Про підготовку та проведення державних свят, ювілейних дат, пам'ятних подій, культурно-мистецьких заходів	постійно	Ломпарт Г.В. Кравчук В.М. Дурунда О.С. Сопко Т.Т. керівники комунальних закладів, що належать до сфери управління

			ДК ОДА
5	Про моніторинг нерухомих об'єктів культурної спадщини	постійно	Сопко Т.Т.
6	Про дотримання вимог Закону України „Про запобігання корупції” працівниками департаменту	щокварталу	Кравчук В. М.

III. Робота з питань управління персоналом

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Звіт КСДС про кількісний склад та кількість призначених та звільнених державних службовців	щокварталу	Белецька О.В.
2	Вивчення та узагальнення потреби державних службовців у професійному навчанні	постійно	Белецька О.В.
3	Організація проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців	жовтень – листопад	Белецька О.В.
4	Складання індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності/індивідуальних програм професійного розвитку державних службовців	грудень	Белецька О.В.

IV. Основні організаційно-масові заходи

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні
Січень		
1	Урочистості з нагоди Дня Соборності України та 79-ої річниці утворення Закарпатської області	ДК ОДА
2	III (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвячений Шевченківським дням	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
3	Культурно-мистецька акція „Коляди в старому селі”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР, КЗ „Закарпатський академічний обласний український музично-драматичний театр імені братів Юрія_Августина та Євгена Шерегіїв” ЗОР
4	Зустріч з науковцями – істориками до дня Соборності України „Об'єднанні в минулому – єдині назавжди”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР
5	Засідання за круглим столом з освітянами міста та викладачами УжНУ до Міжнародного дня освіти „Ужгород – освічений!”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР
Лютий		
1	Мітинг – реквієм та концерт з нагоди дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА

2	Акція „Михайло Вербицький та Омелян Нижанківський: мелодії національного єднання”	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР
3	Патріотично-поетичний вечір „Небесна Сотня: вічна пам’ять і слава” до Дня Героїв Небесної Сотні	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка” ЗОР
4	Акція „Все Закарпаття читає дітям”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
5	Обласний конкурс-виставка художників Карпатського регіону „Графічне Закарпаття”	ДК ОДА, Закарпатська організація Національної спілки художників України
6	Конкурс солістів-вокалістів здобувачів освіти мистецьких шкіл Закарпатської області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
7	Експедиції з виявлення та інвентаризації елементів нематеріальної культурної спадщини у територіальні громади області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
8	Проект „Музичний шлях: від студента до маестро” (цикл творчих зустрічей з випускниками минулих років) (лютий – березень)	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д. Є. Задора” ЗОР
9	Виставка „Федір Потушняк – відомий фольклорист та археолог”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР
11	Відкритий театральний фестиваль актуальної драматургії „Драма сьогодні”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський академічний обласний український музично-драматичний театр імені братів Ю.-А. та Є.Шерегіїв” ЗОР
Березень		
1	Заходи з нагоди відзначення 211-ої річниці від дня народження Т. Шевченка	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
2	Відкритий фестиваль-конкурс „Ужгородський Березіль”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв ” ЗОР
3	Тиждень музики з нагоди відзначення 340-річчя від дня народження Й. С. Баха „Музичний всесвіт Й.С.Баха” (концерти-лекції, майстер-класи, творчі зустрічі, засідання за круглим столом)	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР
4	II міжнародна науково-практична конференція „Синтез мистецької науки, освіти і творчості в Україні та глобальному культурному просторі”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
5	Обласний конкурс презентацій елементів нематеріальної культурної спадщини „Збережемо традиції краю”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
6	Обласний конкурс ансамблів та оркестрів здобувачів освіти мистецьких шкіл Закарпатської області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
7	Музично-теоретична олімпіада здобувачів освіти учнів старших класів мистецьких шкіл Закарпатської	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр

	області	культури” ЗОР
8	Конкурс хорових колективів та вокальних ансамблів здобувачів освіти мистецьких шкіл Закарпатської області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
9	Цикл заходів з нагоди відзначення 86-ої річниці Карпатської України	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
10	Відкритий фестиваль-конкурс стрілецької пісні „Красне поле”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, Хустська міська рада
11	Весняний пленер митців Закарпатської організації Національної спілки художників України	ДК ОДА, Закарпатська організація Національної спілки художників України
12	Відзначення Міжнародного дня театру	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський академічний обласний український музично-драматичний театр імені братів Ю.-А. та Є.Шерегіїв” ЗОР, КЗ „Закарпатський академічний обласний театр ляльок” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний угорський драматичний театр” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний театр драми та комедії” ЗОР
13	Всеукраїнський тиждень дитячого читання. Обласний тур Всеукраїнського конкурсу „Книгоманія – 2025”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
14	Відзначення Міжнародного дня лялькаря „Тиждень. Театр і діти”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський академічний обласний театр ляльок” ЗОР
15	Культурно-мистецька акція „Бах для всіх”	ДК ОДА, Комунальний заклад „Академічний камерний хор „Кантус” ЗОР
16	Виставка робіт здобувачів освіти мистецьких шкіл Закарпатської області (переможців III-го обласного етапу Всеукраїнського конкурсу „Об’єднаймося ж, брати мої”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
Квітень		
1	Відкритий фестиваль-конкурс дитячого та юнацького театрального мистецтва „Юні зірки Мельпомени”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, Берегівська міська рада
2	IV Міжнародна студентська АРТ-Асамблея	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
3	Студентський конкурс „Кращий за фахом - 2025”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
4	Міжнародний конкурс вокального та хорового мистецтва «VESTA-MUSIC-2025»	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР

5	Обласний семінар-практикум „Соціокультурна діяльність закладів культури: теоретичні та практичні аспекти в умовах сьогодення”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
6	Конкурс на краще виконання творів українських композиторів студентів комунального закладу „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” Закарпатської обласної ради	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР
7	Відкритий фестиваль „Музика без кордонів”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна філармонія” ЗОР
8	Театральний фестиваль камерного мистецтва „Під цвітом сакури”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський академічний обласний український музично-драматичний театр імені братів Ю.-А. та Є.Шерегіїв” ЗОР
9	Відкритий фестиваль сучасної духовної музики	ДК ОДА, КЗК „Академічний камерний хор „Кантус” ЗОР
10	Виставка „Світ писанки”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
11	Обласний фестиваль духовної пісні „Великодні дзвони”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
12	Конкурс індивідуальних виконавців здобувачів освіти старших класів мистецьких шкіл Закарпатської області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
13	Конкурс хореографічної майстерності здобувачів освіти мистецьких шкіл Закарпатської області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
14	Обласний конкурс угорської народної пісні „Жайворонок” („Pacsirta”)	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Берегівська школа мистецтв імені З.Кодая” Берегівської міської ради
15	Виставка вишиваних робіт народної майстрині Олени Балог „Великодні мотиви”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
16	Виставка живопису В.Вовчур та його учнів „Мелодії Ужгородського замку”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР
Травень		
1	Міжнародна науково-практична конференція „Ерделівські читання”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР

2	Науково-практичний семінар до 75-річчя з дня народження Івана Пастеляка „Маєстро танцю Турянської долини”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
3	Звітний концерт до Дня матері	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
4	Другий відкритий юнацький конкурс музичного мистецтва „Срібний водограй”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
5	Концерт обдарованої молоді „Музичне майбутнє Закарпаття”	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР
6	Концерт викладачів коледжу	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР
7	Концерти студентів коледжу в мистецьких школах області	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР
8	Відзначення Міжнародного дня сім’ї. Родинне свято „Найкраща читаюча сім’я”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
9	Обласний фольклорний фестиваль-конкурс „Веселковий передзвін”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
10	Обласна конференція „Нематеріальна культурна спадщина як інструмент синергії туризму та креативної економіки” для спеціалістів сфери культури територіальних громад та фахівців з нематеріальної культурної спадщини	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
11	Обласний тур Всеукраїнського огляду-конкурсу клубних закладів у сільській місцевості	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, структурні підрозділи з питань культури виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад
12	Арт-проект за участі обдарованих дітей краю „Зіркове майбутнє Срібної Землі”	ДК ОДА, КЗК „Заслужений академічний Закарпатський народний хор” ЗОР
13	Заходи з відзначення 80-ої річниці Перемоги у Другій світовій війні	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
14	Цикл заходів з нагоди відзначення Міжнародного дня музеїв	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний художній музей ім. Й. Бокшая” ЗОР
15	Обласний конкурс українського художнього слова імені Івана Ірлявського „Моя весна”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, Середнянська селищна рада

16	Конкурс образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва здобувачів освіти мистецьких шкіл Закарпатської області «Легенди Карпат»	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
17	Заходи з нагоди відзначення Дня міжнаціональної злагоди і культурного розмаїття	ДК ОДА
18	Обласний літературний конкурс „Молодіжний едельвейс”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
Червень		
1	Цикл заходів з відзначення 29-ої річниці Конституції України	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
2	Всеукраїнський конкурс хореографічного мистецтва „Кришталеві потоки 2025”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
3	Обласний тур Всеукраїнського конкурсу „Лідер читання”	ДК ОДА, КЗ „Обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
4	Обласний конкурс коломийки „Співаночки мої милі”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, Тячівська міська рада
5	Свято дитинства „Країна Дитинства на планеті Земля” до Міжнародного дня захисту дітей	ДК ОДА, КЗ „Обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
6	Міжнародна наукова конференція з нагоди відзначення 55-річчя відкриття Закарпатського музею народної архітектури та побуту	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
7	Конкурсні дитячі програми „Влітку книги я читав – переможцем класу став”	ДК ОДА, „КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
8	Заходи з нагоди 95-річчя від дня народження Миколи Попенка	ДК ОДА, КЗК „Заслужений академічний Закарпатський народний хор” ЗОР
9	Виставка живопису „Мистецька імпреза”, присвячена Дню Конституції України	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
10	Міжнародна науково-практична (краєзнавча) конференція до 80-річчя створення Закарпатського обласного краєзнавчого музею імені Тиводара Легоцького	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР
Липень		
1	Обласна творча лабораторія майстрів гончарства та кераміки „Візерунки Срібної Землі”	ДК ОДА, Закарпатський осередок Національної спілки майстрів народного мистецтва України, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР

2	Заходи з нагоди відзначення Дня Української Державності	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
Серпень		
1	Заходи з відзначення Дня Державного Прапора України	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
2	Урочисті заходи з нагоди відзначення 34-ї річниці Незалежності України. Мистецько-патріотична акція до Дня Незалежності України „Молитва за Україну”. Святковий концерт, виставка літератури та творів народних умільців.	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
3	Мистецький проєкт „Вечори під каштанами”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна філармонія” ЗОР
4	Культурно-мистецька акція „Натхненні лялькою” з нагоди відзначення Дня Незалежності України	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР, Закарпатський осередок Національної спілки майстрів народного мистецтва України
5	Карпатський гірський міжнародний кінофестиваль	ДК ОДА, КЗВО Академія культури і мистецтв” ЗОР, КЗ „Закарпатський академічний обласний театр ляльок” ЗОР, ГО „Закарпатська фільм-комісія”
6	Науковий семінар до Дня археолога «Археологія Закарпаття: відкриття, що змінюють історію»	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР
Вересень		
1	Міжнародний фестиваль органної музики імені Наталії Вісіч	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна філармонія” ЗОР
2	Культурно-мистецький проєкт „Жива спадщина”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури”, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
3	Заходи з нагоди відзначення Всеукраїнського дня бібліотек	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка”, КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
4	Відзначення 80-річчя Закарпатської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Федора Потушняка. Науково-практична конференція „Портрет бібліотек Закарпаття в часі трансформації”, присвячена 80-річчю Закарпатської ОУНБ ім. Ф. Потушняка.	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка”
5	Фестиваль „Книга-фест-2025”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка” ЗОР, КЗ

		„Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР, КЗ „Закарпатський академічний обласний театр ляльок” ЗОР
6	Виставка творів декоративно-ужиткового мистецтва з фондів комунального закладу „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” Закарпатської обласної ради та дипломних робіт випускників Закарпатської академії мистецтв	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
7	Заходи з нагоди 100-річчя від дня народження Михайла Кречка	ДК ОДА, КЗК „Заслужений академічний Закарпатський народний хор” ЗОР
8	Заходи з нагоди відзначення 80-річчя з часу заснування заслуженого академічного Закарпатського народного хору	ДК ОДА, КЗК „Заслужений академічний Закарпатський народний хор” ЗОР
9	Захід до Дня туризму „Туристичний край: Закарпаття як місце сили і натхнення”	ДК ОДА, управління туризму облдержадміністрації
Жовтень		
1	Обласний фестиваль-конкурс народного хореографічного мистецтва ім. Йосипа Волощука	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, Великобичківська селищна рада
2	Видання та презентація каталогу найяскравіших елементів нематеріальної культурної спадщини Закарпаття (2 випуск)	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
3	Цикл заходів з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць України	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
4	Обласна виставка майстрів народного мистецтва „Духовна зброя нації”, присвячена 80-й річниці створення КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури”, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
5	Пленер майстрів декоративно-прикладного мистецтва обласного осередку Національної спілки майстрів народного мистецтва України	ДК ОДА, обласний осередок Національної спілки майстрів народного мистецтва України
6	Відзначення Дня художника України. Обласна виставка „Осінь – 2025”.	ДК ОДА, КЗ «Закарпатський обласний художній музей ім.Й.Бокшая» ЗОР, Закарпатська організація Національної спілки художників України

7	Міжнародний фестиваль класичної та сучасної музики „Музичне сузір'я Закарпаття”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна філармонія” ЗОР, КЗК „Академічний камерний хор „Кантус” ЗОР, КЗК „Заслужений академічний Закарпатський народний хор” ЗОР, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР, Закарпатський осередок Національної спілки композиторів України
8	Заходи з відзначення Дня української писемності та мови	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
9	Літературно-просвітницький захід до Дня української писемності та мови „У ріднім слові - цілий світ”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потошняка” ЗОР
10	Культурно-мистецький захід: освітній міжнародний артдіалог візуально-пластичних форм театру „Всесвіт у долонях”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський академічний обласний театр ляльок” ЗОР
11	Відкритий фестиваль сучасної української драматургії „Відлуння вічності: українська класика сьогодні”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний театр драми та комедії” ЗОР
Листопад		
1	Урочисті заходи до Дня Гідності та Свободи	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
2	II Регіональна студентська науково-практична конференція „Композитори Карпатського регіону у парадигмі світової музичної культури”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
3	Конкурс художнього слова „Письменники Закарпаття - лауреати премії імені Т.Г.Шевченка”	ДК ОДА, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
4	Заходи із вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
5	Відзначення Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
6	Відкритий конкурс гри на народних інструментах імені Степана Мартона	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є. Задора” ЗОР
7	Регіональний етап Всеукраїнського фестивалю творчості осіб з інвалідністю „Барви життя”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський академічний обласний театр ляльок” ЗОР
8	Культурно-мистецький захід з нагоди 80-річчя з дня створення Обласного організаційно-методичного центру культури	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР

Грудень		
1	Різдвяно-новорічні заходи	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
2	XII Міжнародний фестиваль-конкурс «Сходинки до майстерності»	ДК ОД, КЗВО „Академія культури і мистецтв” ЗОР
3	Літературні свята „Розкажу Миколаю, про що я читаю” та „Подаруй дитині свято”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека” ЗОР
4	Виставка традиційних Річанських гунь та світлин „Гуня крізь простір і час”	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР, Пилипецька сільська рада
5	Різдвяно-новорічні свята „Закарпатський вертеп”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський академічний обласний театр ляльок” ЗОР
6	Виставка-конкурс образотворчого мистецтва „До нас іде Миколай!” здобувачів освіти молодших класів мистецьких шкіл Закарпатської області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
Протягом року		
1	Конкурси на здобуття обласних премій у галузі літератури і мистецтва	ДК ОДА
2	Виготовлення охоронних дошок на об’єкти культурної спадщини, що занесені до Державного реєстру нерухомих пам’яток України	ДК ОДА, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад
3	Підготовка матеріалів для виготовлення проєктної документації на проведення робіт на пам’ятках архітектури (Колишня синагога. Будинок обласної філармонії. 1911 рік та Замок-фортеця 10-16 ст., м.Ужгород)	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна філармонія” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького ” ЗОР
4	Виготовлення проєктної документації на проведення робіт на пам’ятках архітектури (Колишня синагога. Будинок обласної філармонії. 1911 рік та Замок-фортеця 10-16 ст., м.Ужгород)	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна філармонія” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького ” ЗОР
5	Проведення робіт на пам’ятках культурної спадщини (Колишня синагога. Будинок обласної філармонії. 1911 рік та Замок-фортеця 10-16 ст., м.Ужгород)	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна філармонія” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького ” ЗОР
6	Видання та презентація науково – методичних матеріалів з питань охорони культурної спадщини Закарпатської області	ДК ОДА
7	Поповнення фондів колекцій обласних музеїв	ДК ОДА, КЗ „Закарпатський обласний краєзнавчий музей імені Тиводара Легоцького” ЗОР, КЗ „Закарпатський обласний художній

		музей ім.Й.Бокшая” ЗОР, КЗ „Закарпатський музей народної архітектури та побуту” ЗОР
8	Семінари для викладачів мистецьких шкіл, керівників аматорських творчих колективів та працівників закладів культури клубного типу Закарпатської області	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР
9	Тренінги, онлайн-школа, практикуми для бібліотечних працівників області	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка”, „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР, бібліотеки області
10	Участь у Всеукраїнських дослідженнях, вивченні читацького попиту та проведення обласного моніторингу читацького попиту	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна універсальна наукова бібліотека імені Федора Потушняка” ЗОР, бібліотеки області
11	Обласний тур Всеукраїнського конкурсу „Лідер читання”	ДК ОДА, КЗ „Закарпатська обласна бібліотека для дітей та юнацтва” ЗОР
12	Проведення нарад, засідань оргкомітетів, робочих груп, комісій та інших заходів у сфері культури, мистецтва, музейної справи та охорони культурної спадщини	ДК ОДА
13	Заходи з нагоди відзначення ювілейних, пам’ятних дат видатних діячів культури та мистецтва	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА
14	Мистецький проєкт „Задорівські музичні вечори” (квітень-травень, вересень-жовтень)	ДК ОДА, КЗ „Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора” ЗОР
15	Підготовка пропозиції та інформацій до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки, Загальнодержавної цільової національно-культурної програми „Єдність у розмаїтті” на період до 2034 року, Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та операційного плану заходів з її реалізації у 2023 - 2025 роках, Державної цільової національно-культурної програми розвитку народних художніх промислів на 2024-2027 роки, Стратегії розвитку читання на період до 2032 року „Читання як життєва стратегія” та операційного плану її реалізації на 2023 - 2025 роки, інших програм, стратегій, проєктів, що на контролі та надходять до департаменту культури облдержадміністрації.	ДК ОДА, комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА

V. Контрольно-аналітична діяльність

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
-------	--------------	------------------	-------------------------

1	Звіт форми № 1-ПКС	січень	Сопко Т.Т.	
2	Звіт форми № К2-РВК, № 7-НК та №7-НК (зведена), №11-НК та №11-НК (зведена)	січень-грудень	Мендель С.В.	
3	Звіт форми №9-НК (зведена річна)	січень-березень	Воронич М.І.	
4	Звіт форми №1-МШ (зведена річна)	жовтень	Петрецький В.В. Дрогальчук Г.В.	
5	Звіт форми № 6-НК (річна), № 6-НК (зведена річна) та № 80-а-рвк (річна)	січень-березень	Дурунда О.С. Канюка О.А.	
6	Аналіз використання бюджетних коштів (комунальні заклади, що належать до сфери управління ДК ОДА)	щокварталу	Руденко Г. Є. Рябець Н.С.	
7	Моніторинг дотримання вимог Положення про атестацію педагогічних працівників закладів (установ) освіти сфери культури	за окремим наказом	ДК ОДА, КЗ „Обласний організаційно-методичний центр культури” ЗОР	
8	Моніторинг дотримання вимог Законів України „Про звернення громадян” та „Про доступ до публічної інформації”	серпень - вересень	Пономаренко В. О.	
9	Аналіз стану правової роботи у комунальних закладах, що належать до сфери управління ДК ОДА	лютий - грудень	Гуранич О. Г.	
10	Звіт про чисельність військовозобов'язаних, які заброньовані згідно з переліком посад і професій військовозобов'язаних	станом на 1 січня щорічно	Пономаренко В. О.	

VI. Робота з питань запобігання та виявлення корупції

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням серед працівників ДК ОДА	постійно	Кравчук В.М.
2	Проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів при здійсненні публічних закупівель ДК ОДА	постійно	Кравчук В.М.
3	Здійснення перевірки факту подання декларацій суб'єктами декларування, які працюють у ДК ОДА (працювали або входять чи входили до складу утвореної в органі конкурсної комісії), та повідомлення НАЗК про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій.	до 10 квітня	Кравчук В.М.

Використані скорочення:

ДК ОДА – Департамент культури Закарпатської обласної державної адміністрації –

обласної військової адміністрації

КЗ – комунальний заклад

КЗВО – комунальний заклад вищої освіти

КЗК – комунальний заклад культури

ЗОР – Закарпатська обласна рада

НАЗК – Національне агентство з питань запобігання корупції